

# 夏农一行到我县督导国家钢铁行业去产能专项整治工作

本报讯 6月5日,以国家发展改革委产业司巡视员夏农为组长的国家钢铁行业去产能专项整治督导组,到我县督查指导国家钢铁行业化解产能过剩、防范“地条钢”死灰复燃整治工作落实情况。运城市副市长卫再学,县委副书记、县长薛玉马,政府副县长王述江等陪同。

在召开的汇报会上,薛玉马就我县开展国家钢铁行业化解产能过剩、防范“地条钢”死灰复燃整治工作进行了汇报。去年以来,县委、县政府高度重视,主要领导亲自安排、亲自部署、亲自参与,召集全县10个乡镇以及经信、发改、工商和质监、环保等领导小组成员单位召开紧急会议,传达上级精神,重申严防“地条钢”死灰复燃目标责任书,对开展钢铁行业专项排查“回头看”工作进行安排,要求各乡镇、各成员单位开展拉网式排查,确保清理整顿到位。

薛玉马表示,下一步,县委、县政府坚持把打击取缔“地条钢”作为一项严肃的政治任务紧抓不放,深入学习领会党中央、国务院和省、市一系列文件精神,结合实际坚决抓好贯彻落实。始终保持高度警惕,大力强化紧迫感,切实把思想和行动统一到上级决策部署上来;加强乡镇与职能部门的协调联动,加大日常监管和联合执法检查力度,建立完善突击检查、暗访暗查、定期约谈等督查机制,畅通举报电话、邮箱、信箱等举报渠道,鼓励广大群众、社会各界积极参与监督,及时核查处理群众举报问题,不断完善落实长效机制,努力形成全链条、全方位监管监测网络,坚决杜绝违法违规生产、运输、销售、使用“地条钢”行为的发生;严格履行县政府打击和取缔“地条钢”的主体责任,持续加强对各职能部门落实职责情况督查,以及24户涉钢和具有中

(工)频炉、冲天炉企业履行承诺情况检查,依法依规严肃处理落实不力的单位和企业,层层压实责任,层层传达压力,确保各项任务 and 部署强力推进、长效落实。

会上,市经信委主任李旭生还就全市整治工作情况作了简要的汇报,王述江做了补充汇报。

夏农指出,在党中央、国务院的坚强领导下,各地区、部际联席会议成员单位履职尽责、扎实工作,经过一年来的集中整治,全国范围内广泛存在的“地条钢”产能得到有效取缔。但由于“地条钢”生产工艺简单、隐蔽性较强,特别是随着钢材价格回升,获利空间加大,近期个别地区出现了顶风新上“地条钢”企业(加工点)事件,反映出防范“地条钢”死灰复燃的任务仍然十分艰巨。

夏农强调,2018年是化解钢铁过剩产

能的深化之年。峰县要以党的十九大精神为指引,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,认真贯彻落实党中央、国务院关于深化供给侧结构性改革的决策部署,适应化解钢铁过剩产能的新形势、新要求;充分认识防范“地条钢”死灰复燃的重要性、长期性、艰巨性和复杂性,始终保持高度警惕,始终保持零容忍的高压态势,采取更加严格的措施办法,严防“地条钢”死灰复燃,做到驰而不息、常抓不懈,巩固来之不易的良好局面。

卫再学在主持汇报会时要求,市、县有关部门要进一步强化政治意识、责任意识、担当意识,按照部门职责分工,明晰责任主体,落实责任要求,采取有效措施和办法,切实把防范“地条钢”死灰复燃的各项工作落到实处。

政府办主任王辨明参加活动。

## 绛县第二期党政干部能力素质提升培训班学员到杭州考察学习

本报讯 为进一步放大市委长三角地区高质量发展学习考察团成果,切实把学习宣传长三角地区先进经验覆盖到全县范围,促进党员干部进一步解放思想、开拓眼界、更新理念,助推县域经济高质量发展,6月1日至6日,我县第二期党政干部综合能力素质提升培训班在全国干部教育培训基地浙江大学华家池校区举办,县四大班子领导王宏伟、李服役、薛俊辉、郭文魁、李晓燕、毕冠军、何文东、马建萍、县法检两长等参加学习。

开班仪式上,浙江大学公共管理学院继续教育管理部主任盛俊对我县到浙大举办干部能力素质提升培训班表示欢迎,并简要介绍了杭州市的人文历史、经济发展情况及浙江大学的校情。

县政协主席李服役在讲话中对浙江大学各位领导和老师细致周到的安排表示感谢。希望参加培训的各位学员要充分珍惜机会,提高思想认识,迅速进入学员角色,心无旁骛的把这次培训完成好,同时,要互相学

习,互相借鉴,做到共同进步;各位学员要深刻领会课程内容,立足本职岗位,学习浙江大学“求是创新”的精神,进一步坚定理想信念,补足精神之“钙”,更新理念,解放思想,拓宽思路;要发挥优良学风,维护良好形象,展现和树立绛县党员干部的良好形象。

在随后的专题培训课程中,浙江大学中国地方政府创新研究中心研究员、教授王柳,江苏省政府研究室顾问、浙江大学客座教授卢水生,浙江大学中国农村发展研究院院长黄祖辉,浙江大学公共管理学院农业经济与管理系主任郭红东分别就《危机管理和舆情应对》《集体经济与美丽乡村建设》《乡村振兴战略》《农业现代化与产业化》做了详细生动的专题讲座,为我县的休闲农业与美丽乡村建设和乡村振兴战略提出了很好的意见和建议。

在南湖革命纪念馆广场,学员们高举右拳,面对鲜红的党旗庄严宣誓,重温入党誓词。随后参观了南湖革命纪念馆,通过参观学习,大家对党的革命传统和“红船精神”有



有了更深刻的感悟,心灵受到洗礼和升华。

王琪

## 王宏伟带队赴上海考察招商引资项目

本报讯 6月6日,县委书记王宏伟带队赴上海东方龙商务咨询有限公司考察,共商我县招商事宜。政府副县长毕冠军一同前往。

上海东方龙商务咨询有限公司致力于搭建政府与企业、项目与投资者、企业与国外市场之间的国际性商务服务平台。以助政府精准招商引资,助项目快速对接园区,助企业解困创新发展为己任,帮助各地政府招商引资,助推优质项目在中国或国外落地;为企业的规模化发展,建设国内外渠道。

座谈会上,王宏伟对我县的历史文化、产业、政策、资源等进行了介绍。毕冠军重点介绍了我县招商需求情况。

在了解我县基本情况以后,上海东方龙国际商务咨询有限公司董事长陈谷音认为,我县具备良好的投资前景和开发优势,并详

介绍了公司“5+1”主要项目渠道及精准的项目匹配模式。

王宏伟与公司就如何进一步推动招商引资,引进优质项目、营造良好环境等问题进行了深入交流。王宏伟说,绛县正处在大开发、大建设、大发展的黄金时期,蕴藏着宝贵的投资商机,特别在通航产业、农副产品深加工以及中草药加工等方面有良好的投资和发展环境。希望能借助东方龙商务这样的专业平台引进优秀的企业入驻,共同打造具备绛县“两乡五区”特色的产业链。

双方表示将进一步加强沟通与交流,寻求有前景的招商战略合作,达成更多合作共识,共同推动地区产业结构化升级,实现绛县经济可持续发展。

王琪

## 赵继光对我县党性教育基地进行调研

本报讯 6月7日,省委党校副巡视员赵继光带领省委组织部第二督查组一行对我县党性教育基地进行调研。县委副书记、县长薛玉马,县委常委、组织部长薛俊辉等陪同调研。

调研中,赵继光一行先后深入迴马岭党性(红色)教育基地、县委党校等地,听取了相关负责人的情况介绍,查看了相关资料,详细了解了我县习近平新时代中国特色社会主义思想学习和党的十九大精神学习培训、党性教育基地正规化建设、县级党校改革、建设等工作进展情况。

赵继光强调:党性教育基地建设是加强党性教育、坚定理想信念最重要的

抓手。峰县要进一步用活用好资源,充分整合红色文化、历史传统文化和自然生态等优势资源,突出教育基地资源的禀赋特点,不断提升党性教育的实效。要进一步丰富党性教育形式,拓展教学空间,积极探索案例式、情景式、体验式等教学方法,强化实用性,发挥实效性,使教育培训更加形象、生动、鲜活。要进一步加强党性教育基地深化提升,在加强领导、健全机制、学习借鉴、探索创新等方面下功夫,逐步形成完善的党性教育培训体系,打造具有峰县印记的党性教育基地品牌。

政府办主任王辨明一同前往。

李宁芳